
     触屏式密码感应锁操作说明书

适用型号：

       QW9116 & QW9113 & QW9115 & QW9118 & QW9120

密码加Mifare卡办公室、家用智能安全门锁是M1卡一卡通系统组成部分之一，其使用的Mifare卡可以用在其他一卡通设备上。

本门锁系统功能强大，使用灵活方便（第二代居民身份证可以设置为开门卡，选配）可实现一卡多门、一门多卡的开门方式，并可将门锁设置成常开状态，房门假锁（门没有锁好）时，门锁会自动报警提示。密码、开门卡全部由用户自己删除和配制，最大限度地减少安全漏洞。本系统采用Mifare卡，是一种普及型感应卡（如小区停车场等）。本门锁适用于现代化办公室、写字楼，高级小区公寓、别墅等。Mifare卡密码办公室、家用门锁系统有以下两种开门模式： 

· 独立式：单独使用Mifare卡或密码可以开门。 

· 组合式：Mifare卡和密码同时使用才可以开门。

注：1.本系统的门锁出厂初始化后的管理密码为12345678，开门模式为独立式。

1.1.从独立式切换到组合式操作如下：

输入8位管理密码按钥匙键后再按6号键蜂鸣器长鸣6声，蓝灯闪烁，再按钥匙键确认，蜂鸣器“嘀”长响一声，切换成功。若退出则按*号键; 

1.2.从组合式切换到独立式操作如下：

输入8位管理密码按钥匙键，再按5号键蜂鸣器长鸣5声，蓝灯闪烁，再按钥匙键确认，蜂鸣器“嘀”长响一声，切换成功。若退出则按*号键;

2. 在组合模式下，若先读卡（或先输入密码后按钥匙键）则“嘀”一声指示灯蓝灯闪烁，然后输入开门密码按钥匙键（或读卡）蓝灯亮开门。

                  第一章  Mifare卡片操作说明

⑴ 管理卡

功能：设置和删除有效开门卡；可以开门。

⑵ 开门卡

功能：开门及设置通道锁

3 机械匙

功能：紧急开门、配管理卡。

注：输密码前先触摸一下按键面板，等背光蓝灯亮起后再输
1、 设置管理卡、删除管理卡
1.1  在门锁初始化：连续按PCB板开关5次，蜂鸣器连续响5声后，绿灯快闪蜂鸣器长鸣一声。此时门锁恢复到出厂设置，刷第一张蜂鸣器短鸣一声再长鸣一声，此卡即为管理卡。
1.2  用机械匙开门，连续连续拧机械钥匙5次（防盗锁体不适用此方法），蜂鸣器连续响5声后，绿灯快闪蜂鸣器长鸣一声。此时门锁恢复到出厂设置，刷第一张蜂鸣器短鸣一声再长鸣一声，此卡即为管理卡。

2、 配开门卡

2．1进入配匙状态

读管理卡，蜂鸣器“嘀”的响一声，电机转动，蓝灯闪烁，此时可以开门，开门后灯灭。若没有开门就再刷一下管理卡，蜂鸣器“滴”一声，蓝灯闪烁，进入配钥匙卡状态，此时读的卡即为开门卡。5秒内门锁如果没有检测到有效的感应卡，则蜂鸣器“嘀、嘀”两声短鸣，配匙结束。
2．2配匙操作过程

进入配匙状态后，用感应卡接近门锁的感应区，配匙成功蜂鸣器“嘀”长响一声。重复此操作可以配其它的开门卡。如果此卡已经存在，则蜂鸣器发出“嘀嘀”的2声短鸣。最多可以配200张卡。

3、 删除开门匙
3．1 删除单个开门卡

把管理卡靠近感应区读3次，则蜂鸣器发出“嘀”的一声长鸣，蓝灯闪烁，把要删除的开门卡靠近感应区读一次，‘嘀’一声短鸣，再‘嘀’一声长鸣，表示该卡已经被删除。重复此操作可以删除其它的开门卡。如果此卡不存在，则蜂鸣器发出“嘀嘀”6声短鸣。

3．2删除单个遗失开门卡

把管理卡靠近感应区读4次，蓝灯灯闪烁，把遗失卡的前一张开门卡靠近感应区读一次，‘嘀’6声短鸣，表示该遗失卡已经被删除。如果是第一张开门卡遗失，则在此壮态下读最后的一张开门卡。

3．3 删除所有开门卡

把管理卡靠近感应区读5次，则蜂鸣器发出“嘀、嘀、嘀”的三声长鸣，蓝灯闪烁，删除完成，即注销原来所有的开门卡。原有效开门卡不能再开锁，只有通过主控匙重新配匙后方可开锁。

   注：添加新的开门卡总是从最前面删除卡的位置往后排。

4、 开门

4．1 感应卡匙开门

用有效的感应卡接近门锁的感应区，蜂鸣器“嘀”的一声，马达动作，蓝灯亮，提示锁已开。门锁检测到开门动作后，自动锁门；如果没有检测到开门动作，5秒钟后，绿灯灭，也自动锁门。

注：

1 如果感应卡不是有效的开门匙，则“嘀、嘀、嘀、嘀、嘀、嘀”的6声短鸣，蓝灯亮。

② 如果电压不足，则蜂鸣器“嘀、嘀、嘀”连响3声，蓝灯亮。第一次低电压提示后，仍可以开门200次以上，为了保证门锁的正常使用，应及时更换电池。

4．2机械钥匙开门

在电子系统出现故障（如电池压不足）都可用机械钥匙开锁。

5、  关门报警提示

5．1门没有锁上报警

    当门关上但斜舌没有出来或只出来一部分，俗称“假锁”时， 门锁会发出1分钟的警报声以及蓝灯闪烁，重新锁好后警报停止。

6、 常开（通道）设置

6．1通道设置：

按住后把手，把锁舌收回来，保持不动，刷开门卡或者管理卡，蜂鸣器长叫一声，蓝灯闪1下，马达开门动作，门处于常开（通道状态）。

6．2解除通道状态：

按住后把手，把锁舌收回来，保持不动，刷开门卡或者管理卡，蜂鸣器短叫一声，蓝灯闪1下，马达关门动作，门锁上（解除通道状态）。

 第二章  密码操作说明
⑴ 管理密码

功能：设置和删除有效开门密码并可开门。

⑵ 开门密码

功能：开门

1、 更改管理密码、
1．1输入原8位密码后按1号键蜂鸣器长鸣一声，红蓝灯闪烁，此时输入新的密码后按钥匙键蜂鸣器长鸣一声确认后再次输入密码后按钥匙键蓝灯亮，蜂鸣器长鸣二声则管理密码修改成功。如第二次输入密码错误按钥匙键后蜂鸣器“嘀、嘀、嘀、嘀、嘀”5声后重新输入。若退出则按*号键。

2、 配开门密码

输入8位管理密码按钥匙键后再按8号键蜂鸣器长鸣一声，蓝灯闪烁，此时输入6位密码后按钥匙键蜂鸣器长鸣一声确认后再次输入刚输的密码后按钥匙键蓝灯亮，蜂鸣器长鸣两声则开门密码设置成功。如第二次输入密码错误则按钥匙键蜂鸣器“嘀、嘀、嘀、嘀、嘀”5声后重新输入。重复此操作可以配其它的开门密码。如果此密码已经存在，则蜂鸣器发出“嘀嘀嘀”的三声短鸣。最多可以配50个开门密码。若退出则按*号键。

3、 删除或修改开门密码
3．1删除单个开门密码

输入8位管理密码后按4号键蜂鸣器长鸣一声，红灯闪烁，输入要删除该密码的前一组开门密码，‘嘀’一声短鸣，删除成功。如果要删除第一组开门密码，则在此壮态下输入最后的一组开门密码。若退出则按*号键。

3．2 删除所有开门密码

输入8位管理密码后按0号键蜂鸣器长鸣一声，红灯快速闪烁后再按钥匙键确认则蜂鸣器发出“嘀、嘀、嘀”的三声长鸣，红蓝灯闪烁，最后‘嘀、嘀’两声，删除完成，即注销原来所有的开门密码。若退出则按*号键。

3．3修改开门密码

   输入原6位开门密码后按1号键蜂鸣器长鸣一声，红蓝灯闪烁，此时输入新的6位密码后按钥匙键蜂鸣器长鸣一声确认后再次输入密码后按钥匙键蓝灯亮，蜂鸣器长鸣三声则开门密码修改成功，原开门密码失效。如第二次输入密码错误则按钥匙键蜂鸣器“嘀、嘀、嘀、”嘀、嘀5声后重新输入。若退出则按*号键。

   注：添加新的开门密码总是从最前面删除密码的位置往后排。

4、 开门

4．1 管理密码开门

输入管理密码后按钥匙键，蜂鸣器“嘀”一声，马达动作，蓝灯亮，提示锁已开。门锁检测到开门动作后，自动锁门；如果没有检测到开门动作，5秒钟后，蓝灯灭，也自动锁门。

4．2开门密码开门

    输入开门密码后按钥匙键，蜂鸣器“嘀”一声，马达动作，蓝灯亮，提示锁已开。门锁检测到开门动作后，自动锁门；如果没有检测到开门动作，5秒钟后，蓝灯灭，也自动锁门。

注：连续5次输入错误密码锁键盘5分钟
2 如果是无效的密码，则蜂鸣器发出“嘀、嘀、嘀”的三声短鸣，红灯亮。

② 如果电压不足，则蜂鸣器“嘀、嘀、嘀”连响3声，红灯亮。第一次低电压提示后，仍可以开门200次以上，为了保证门锁的正常使用，应及时更换电池

五、特别提示：

6．1为了你的财产安全，我们在此特别提醒您门锁安装完成后请立即修改管理码并删除所有开门密码；

6．2为了提高安全性，本系统支持开门乱码功能。比如：正确的密码为123456，可以在此密码的前、后任意增加数字（密码最多不超过12位），如012123456798

6．3机械钥匙是设置管理卡和管理密码的关键，又可以应急开锁，我们建议须由专人负责妥善保管。
主要功能特点：

· 卡片类型: Mifare感应卡

· 触摸按键密码输入

· 微波方式检测卡片靠近

· 开锁方式可自行设置：Mifare卡和密码可独立开锁/Mifare卡和密码同时使用才能开锁

· 卡片在锁上设定，无需系统软件，最多可设2张管理卡，200张开门卡

· 密码可自行修改，最多可设一个管理密码，50个开门密码

· 密码支持乱码输入，最长可输入12位

· 可设置通道

· 门“假锁”报警

· 低压报警提示

· 电池供电，可外接应急电源


